



Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут»



Розпочни свою кар'єру в НТУ «ХПІ»

Науково-технічна бібліотека,
Інформаційно-ресурсний центр «Без бар'єрів»

Знайомтеся

Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»

Вищий навчальний заклад IV ступеню акредитації державної форми власності, підпорядкований Міністерству освіти і науки України.

в 2010 році отримав статус дослідницького національного університету



Офіційний сайт університету :
<https://www.kpi.kharkov.ua/ukr/>



Наша адреса
НТУ «ХПІ»
вул. Кирпичова, 2
Харків, 61002
Україна



Вища освіта є фундаментом людського розвитку та прогресу суспільства, а також виступає гарантом індивідуального розвитку, сприяє формуванню інтелектуального, духовного та виробничого потенціалу суспільства.

НТУ «ХПІ» один з тих передових вищих навчальних закладів, які визначають стратегію підготовки спеціалістів майбутнього, економічну і технічну політику в Україні. НТУ «ХПІ» широко визнаний міжнародною спільнотою.



Інститут урочисто відкрито
14 (27) вересня 1885 як практичний
технологічний інститут з двома відділеннями —
механічним та хімічним, на які приймалося
всього 125 чоловік. Організатором і першим
директором інституту був відомий вчений у галузі
механіки та опору матеріалів, заслужений
професор **В. Л. Кирпичов**.



Харківський технологічний інститут.



Справжнім осередком вдячної пам'яті,
патріотичного виховання, навчання на
кращих традиціях вітчизняної вищої
технічної школи є Музей історії
Національного технічного університету
«Харківський політехнічний інститут».

Заснований в 1972 р., він був одним із
перших музеїв вищих навчальних закладів
міста Харкова.



***Вступна кампанія починається з розуміння того,
ким ти хочеш бути.***

Для цього необхідно розібратися, що обрати.

**Національний технічний університет «Харківський
політехнічний інститут» здійснює підготовку
бакалаврів і магістрів.**

**На Вас чекає найбільший вибір спеціалізацій
в Харкові!**

9 навчально-наукових інститутів

Здійснюють підготовку спеціалістів за денною
та заочною формами навчання.

101 кафедра

Забезпечують навчання студентів з
гуманітарних, фундаментальних,
загальноінженерних і спеціальних дисциплін,
є центрами навчальної, методичної та
науково-дослідної роботи.

Міжгалузевий інститут післядипломної освіти

Забезпечує в системі післядипломної освіти
одержання нової кваліфікації, нової
спеціальності та професії на основі раніше
здобутої у закладі освіти і досвіду практичної
роботи.



Обирай свій напрям в НТУ «ХПІ»

- Навчально-науковий інститут енергетики, електроніки та електромеханіки
- Навчально-науковий інститут механічної інженерії і транспорту
- Навчально-науковий інститут комп'ютерного моделювання, прикладної фізики та математики
- Навчально-науковий інститут хімічних технологій та інженерії
- Навчально-науковий інститут економіки, менеджменту і міжнародного бізнесу
- Навчально-науковий медичний інститут
- Навчально-науковий інститут міжнародної освіти
- Навчально-науковий інститут соціально-гуманітарних технологій
- Навчально-науковий інститут комп'ютерних наук та інформаційних технологій

Університету підпорядковані деякі навчальні заклади:

Харківський комп'ютерно-технологічний фаховий коледж НТУ «ХПІ»

Полтавський політехнічний коледж

Інститут танкових військ ім. Верховної Ради України

Корисне для Вступника

<http://vstup.kpi.kharkov.ua/korisni-posilannya-dlya-abituriientiv/>

Максимум потрібної інформації Ви знайдете саме тут – це дуже важлива інформація для вступників. В розділі Корисні посилання для абітурієнтів від Центральної Приймальної Комісії НТУ «ХПІ»



В НТУ «ХПІ» Ви отримаєте фундаментальні знання та навички самостійної роботи, які обов'язково знадобляться Вам у житті. А для заохочення талановитої та активної молоді у нас існує багато стипендіальних програм, грантів та інших форм підтримки.

Підготовчі курси НТУ «ХПІ» дозволяють розширити знання зі шкільної програми, якісно підготуватися до здачі ЗНО/НМТ та істотно підвищити свій конкурсний бал для вступу до вишів. Навчання з усіх предметів проводиться висококваліфікованими викладачами з багаторічним досвідом відповідно до вимог зовнішнього незалежного оцінювання (ЗНО) та національний мультипредметний тест (НМТ).

ТЕПЕР ОФІЦІЙНО!!!

До +10 балів для твого успішного вступу на спеціальності,
які користуються особливою підтримкою МОН!

ПІДГОТОВЧІ КУРСИ НТУ "ХПІ"

«сучасна підготовка до вступу в університет»

Встигни зареєструватися на наші інтенсивні підготовчі курси та отримати свої додаткові бали

Приєднуйся та реєструйся на сайті:

<http://vstup.kpi.kharkov.ua/pidgotovche-viddilennia/pidhotovchi-kursy-do-zno/>



Бібліотека НТУ «ХПІ» – це твій шлях до успіху та розвитку особистості!

Офіційний сайт бібліотеки

<http://library.kpi.kharkov.ua>

Інформаційний центр «Без бар'єрів» -

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/no_barriers_home

Група «3 толерантністю в серці»

<https://www.facebook.com/groups/358209122773207>

Навчальний процес нашого університету важко уявити без бібліотеки

В той же час сучасна бібліотека НТУ «ХПІ» на сьогодні являє собою інформаційну основу науково-освітнього та виховного процесу.

У сучасному світі глобальної інформатизації визначальним моментом є співіснування друкованих та електронних джерел інформації.



Науково-технічна бібліотека НТУ «ХПІ» запрошуємо до участі у творчому онлайн-конкурсі «Мрій про майбутнє — наближай ПЕРЕМОГУ!».

Умови конкурсу:

До участі у конкурсі запрошуються **усі бажаючі**, не залежно від віку, статі, освіти тощо. У конкурсі беруть участь **будь-які творчі роботи** — живопис, фотографія, твори прикладного мистецтва.

Усі роботи **будуть опубліковані** [на сайті бібліотеки](#) для ознайомлення широкого загалу.

Переможця буде визначено за результатами [онлайн-голосування користувачів](#).

Переможець конкурсу отримає пам'ятний приз.

Про початок кожного наступного етапу та перебіг конкурсу інформація буде публікуватися на сайті бібліотеки та у соціальних мережах ([Facebook](#), [Telegram](#), [Instagram](#)).

Терміни проведення:

З 10 до 30 квітня 2023 року всіх бажаючих взяти участь у конкурсі просимо надіслати на електронну адресу library@khpi.edu.ua, з приміткою у темі листа «Конкурс», наступні матеріали:

інформацію про себе (П.І.Б, вік, рід занять, місто навчання/роботи, контактний телефон);

якісні фотознімки своїх робіт.

З 01 до 20 травня 2023 року на сайті бібліотеки пройде **онлайн-голосування**, під час якого всі відвідувачі сайту зможуть обрати кращу роботу та прийняти участь у голосуванні.

З 22 до 31 травня 2023 року — **опрацювання результатів та визначення переможця**, результати конкурсу будуть оприлюднені на сайті та надіслані всім учасникам.

01 червня 2023 року, до Всесвітнього дня захисту дітей, пройде **нагородження переможця**, якого Ви оберете!

Запрошуємо **всіх творчих людей** приєднатися до нас, дати волю своїй уяві та мріям, взяти участь в онлайн-конкурсі та здобути **свою особисту ПЕРЕМОГУ!**



Науково-технічна бібліотека НТУ «ХПІ» запрошує школярів на «Весняні канікули з Політехом: Вікторини у Kahoot», які проводить наш університет. Заходи відбудуться онлайн у Telegram з 27 по 31 березня, початок о 10:00. Щогодини на вас чекає нова тема. Пропонується три десятки цікавих та пізнавальних вікторин: від електрики та блокчейну до піраміди Хеопса та аспірину. Тема, що об'єднує всі майстер-класи: «**Великі наукові ідеї, які змінили світ**». Вікторини відбудуться за розкладом у форматі відеочату https://t.me/KhPI_Kahoot_holidays. Потім вони будуть збережені за цим посиланням для самостійного проходження у зручний час. З програмою заходів можна ознайомитися на офіційному сайті НТУ «ХПІ»





Хочемо відзначити, що у світі є три типи людей:

- 1) ті, які змінюють світ;
- 2) ті, які спостерігають за змінами;
- 3) ті, які щиро дивуються, коли дізнаються, про зміни.

У Вас є вибір визначитись і потрапити у першу групу.

Бажаємо успіхів та чекаємо на Вас!



Ми на зв'язку!

Долучайтеся до нас:

Офіційний сайт НТУ «ХПІ»:
<https://www.kpi.kharkov.ua/ukr/>

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ:
<https://vstup.kpi.kharkov.ua/>

Офіційний сайт бібліотеки НТУ «ХПІ»
<http://library.kpi.kharkov.ua>

Дякуємо за увагу!